

**ERRATA 001 - NOMENCLATURA DE CARGO
EDITAL Nº. 116/2023**

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, torna público a errata de nomenclatura do cargo **MÉDICO CLINICO GERAL PARA ATUAR NO PROGRAMA (Estratégia Saúde da Família)** do Processo Seletivo Edital 116/2023 - Médicos.

Onde se lê: MÉDICO CLINICO GERAL (Diarista)

Leia-a se: MÉDICO CLINICO GERAL PARA ATUAR NO PROGRAMA (Estratégia Saúde da Família)

Ficam mantidas todas as condições, pré-requisitos, atribuições, carga horária ,salário, estabelecidos no Edital do Processo Seletivo nº 116/2023.

Serra – ES, 21 de Setembro de 2023.

**FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA**